



NORMAS DO PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA ESCOLA DE ELETRICISTAS

RETIFICAÇÃO 001 DE EDITAL – PROCESSO SELETIVO Nº 001/2025

Com o objetivo de preencher as vagas disponibilizadas para todas as etapas do processo seletivo, em atendimento aos requisitos de inscrição dispostos no Edital 001/2025, o Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial, Departamento Regional de Goiás (SENAI/GO) em parceria com Equatorial Goiás Distribuidora de Energia S.A. e com terceiros interessados em patrocinar/apoiar/incentivar o projeto ora apresentado, tornam público a presente retificação do EDITAL – PROCESSO SELETIVO Nº 001/2025, que inclui as seguintes alterações:

Art. 1º Com relação ao item 1, onde lê-se:

1. CRONOGRAMA

CRONOGRAMA	
Etapas	Período
Período de Inscrições	31/03 à 30/04/2025
Início do processo seletivo, tendo como critério o atendimento aos requisitos estabelecidos nesse Edital e limite máximo de 250 candidato(as) com inscrições aptas.	02/05/2025
Prova objetiva online	13/05/2025
Avaliação Comportamental	22/05 à 12/06/2025
Divulgação dos aprovados	16/06/2025
Matrícula dos aprovados	17/06 à 20/06/2025
Curso Comportamental	23/06 à 11/07/2025
Previsão de Início do Curso de Qualificação Profissional	14/07/2025
Previsão de término da Formação	14/10/2025

Leia-se:

CRONOGRAMA	
Etapas	Período
Período de Inscrições	31/03 a 31/05/2025
Início do processo seletivo, tendo como critério o atendimento aos requisitos estabelecidos nesse Edital e limite máximo de 250 candidato(as) com inscrições aptas.	02/06/2025
Prova objetiva online	16/06/2025 e 17/06/2025
Avaliação Comportamental	27/06/2025 a 18/07/2025
Divulgação dos aprovados	25/07/2025
Matrícula dos aprovados	28/07 a 01/08/2025
Curso Comportamental	04/08 a 22/08/2025



Previsão de Início do Curso de Qualificação Profissional	25/08/2025
Previsão de término da Formação	25/11/2025

Art. 2º Ficam mantidas as demais disposições constantes do Edital 001/2025.

Anápolis, 30 de abril de 2025.